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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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Реалії сьогодення та аналіз світового досвіду вказують на актуальність потреби 

населення України в медико-психологічній допомозі й відповідно стає очевидним 

необхідність підготовки дипломованих фахівців – лікарів-психологів для практичної охорони 

здоров’я, які могли б здійснювати психопрофілактичні, психогігієнічні, психодіагностичні, 

консультативні, психокорекційні та психотерапевтичні заходи у профільних клініках.  

Медична психологія визначається як спеціальна психологічна дисципліна, предметом 

якої є вивчення психологічних/психічних розладів при різноманітних соматичних 

розладах/хворобах, їх етіології, аналізу умов виникнення і розвитку, класифікації, діагностики 

та психологічного втручання (інтервенції) з метою відновлення та збереження психічного і 

соматичного здоров’я.  

Для опанування матеріалу медичної психології в тій чи іншій клініці необхідні певні 

методологічні підходи. Для підготовки кваліфікованих спеціалістів створено галузеві 

навчальні програми з клінічних дисциплін, які вивчають майбутні лікарі-психологи. У 

навчальних програмах передбачено особливості психології хворих на різні соматичні й 

психосоматичні захворювання залежно від структури особистості, причин та умов виникнення 

і розвитку психічних/психологічних відхилень та розладів. Показано динаміку їх проявів, 

вплив психологічних феноменів і психічних розладів на перебіг соматичного і 

психосоматичного захворювання. Розкрито внутрішню картину хвороби та її залежність від 

соціального стану хворого, його менталітету. Вказано можливі види психокорекційної роботи 

в процесі лікування хворого, методи психогігієни і психопрофілактики. На основі галузевих 

навчальних програм з кожної клінічної дисципліни розроблено робочі навчальні програми, в 

яких висвітлено всі вище названі питання і шляхи їх вирішення.  

У лекціях і на практичних заняттях, необхідно наголошувати на особливостях психіки 

і психології при тих чи інших соматичних захворюваннях. У методичних розробках для 

викладачів і методичних вказівках для студентів повинні бути конкретні рекомендації щодо 

вміння сформувати психологічний діагноз, регістр-синдром, що є передумовою застосування 

психокорекції, психотерапії та методів реабілітації.  
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Одним із суттєвих шляхів якісної підготовки лікарів-психологів є створення 

навчальних посібників з клінічних дисциплін. Основним у навчальному процесі є роботи 

майбутніх лікарів-психологів із хворими, дослідження у них психічного/психологічного стану 

з наступним опановуванням методів надання медико-психологічної допомоги. 

На курсі психіатрії та медичної психології підготовлено і видано навчальні посібники 

«Основи психотерапії», «Дитяча психотерапія», «Медична психологія (тести)», «Практикум з 

психотерапії», «Синдроми психічних поведінкових розладів», «Акушерство та гінекологія  з 

основами медичної психології», «Алгоритм із догляду за хворими у психіатричному 

стаціонарі» та інші. 

Важливим компонентом в підготовці лікарів-психологів є виробнича практика, яка 

проводиться на клінічних базах, де студенти мають можливість відпрацювати та удосконалити 

свої практичні навички.  

З 2004 року при Буковинському державному медичному університеті функціонує 

«Медико-психологічний центр». Центр є навчальною та консультативною базою кафедри 

нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М. Савенка. Основними завданнями 

центру є: викладання студентам та лікарям-інтернам медико-психологічних та окремих 

психологічних дисциплін; організація та забезпечення виробничої практики студентів з 

медико-психологічних дисциплін та стажування лікарів-інтернів; проведення організаційно-

методичної роботи та підвищення кваліфікації лікарів, медичних сестер, психологів, педагогів 

та соціальних працівників з питань надання медико-психологічної допомоги населенню; 

забезпечення комплексної консультативної медико-психологічної допомоги населенню; 

вдосконалення медико-психологічної допомоги шляхом розробки психокорекційних, 

психотерапевтичних, тренінгових та реабілітаційних програм.  

Такий підхід підготовки фахівців за спеціальністю «Медична психологія» на 

профільних клінічних кафедрах сприяє глибокому опановуванню знаннями, практичними 

навичками та вміннями з клінічної медицини та медичної психології з метою забезпечення 

збереження психічного здоров’я населення, що зумовлено високою потребою системи 

охорони здоров’я і суспільства в цілому. 

 

 


